

# ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ АБИНСКИЙ РАЙОН

---

Решение № 9

27 июня 2024 года

г. Абинск

## **О пожарной безопасности на территории Абинского района**

Рассмотрев информацию о пожарной безопасности на территории Абинского района, Общественная палата отмечает, что вопросы пожарной безопасности требуют постоянного внимания администрации муниципального образования Абинский район, администраций поселений, органов государственной противопожарной охраны.

За истекший период 2024 года на территории Абинского района зарегистрировано 35 пожаров и 62 возгорания. В результате пожаров погиб 1 человек, пострадал 1 человек. Основная причина пожаров – неосторожное обращение огнем.

В районе разработан оперативный мобилизационный план борьбы с лесными пожарами, план тушения лесных пожаров на территории Абинского лесничества – филиала ГКУ КК «Комитет по лесу» на землях лесного фонда на период пожароопасного сезона 2024 года.

В 8 населенных пунктах, прилегающих к землям лесного фонда, разработаны и утверждены паспорта пожарной безопасности, в которых определены силы и средства, привлекаемые на тушение лесных пожаров на подведомственных территориях.

На особом контроле находятся вопросы проведения противопожарного обустройства населенных пунктов, прилегающих к лесным массивам, обеспечение устройства необходимых противопожарных разрывов. С начала 2024 года на территории Абинского района с территорий поселений убрано и вывезено горючего мусора 5121 куб м., очищено и восстановлено 46,6 км минерализованных полос, в том числе на территориях, граничащих с землями лесного фонда - более 6 км., выполнено более 8 км противопожарных барьеров, перекрыто 5 въездов в пожароопасные зоны. Абинским лесничеством – филиалом ГКУ КК «Комитет по лесу» проведены работы по прокладке просек, противопожарных разрывов, устройство противопожарных минерализованных полос общей протяженностью 90 км. Со всеми собственниками земель, прилегающих к землям лесного фонда на территории Абинского района, проведены инструктажи о мерах пожарной безопасности.

В поселениях района действует 8 добровольных пожарных дружин, которые укомплектованы необходимой техникой в количестве 24 единиц, передвижными емкостями для подвоза воды в количестве 9 единиц и другим противопожарным снаряжением, и инвентарем. Утвержден состав сил и средств для реагирования на ландшафтные (природные) пожары.

В муниципальном образовании Абинский район находятся:

326 пожарных гидрантов как источников наружного противопожарного водоснабжения, 60 пожарных водоемов;

9 водонапорных башен и 2 места для забора воды в целях пожаротушения (пирсы).

Утверждены 3 маршрута патрулирования территории лесного фонда общей протяжённостью 138,8 км. Патрулирование проводится сотрудниками ГБУ КК «Краевой лесопожарный центр».

На территории района организованы 8 групп по профилактике и мониторингу пожарной безопасности. Группами проводятся подворовые обходы, в ходе которых выдается информационно - агитационный материал по противопожарной тематике, уделяется особое внимание, многодетным семьям, в первую очередь - многодетным неблагополучным семьям и семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, одиноко проживающим инвалидам и одиноко проживающим гражданам преклонного возраста. Выдано более 4300 экземпляров памяток по противопожарной тематике. Установлено 1488 автономных дымовых пожарных извещателей в семьях особых категорий. Рейдовыми группами проводится мониторинг стихийно-возникающих мест массового отдыха у водных объектов и горно-лесистой местности на территории Абинского района.

С начала 2024 года проведено 29 собраний граждан по разъяснению правил пожарной безопасности.

Организована работа административных комиссий по привлечения к административной ответственности за нарушение правил пожарной безопасности. Составлен и рассмотрен 61 административный материал за нарушение правил пожарной безопасности.

Общественная палата р е ш и л а:

1. Отметить многоплановую работу, проводимую органами местного самоуправления муниципального образования Абинский район и городских сельских поселений района обеспечению пожарной безопасности на территории района.

2. Рекомендовать соответствующим службам администраций муниципального образования Абинский район и городских сельских поселений района активнее проводить через социальные сети информирование населения о соблюдении правил пожарной безопасности, о запрете разведения открытого огня и об оперативной обстановке с возгораниями (пожарами) на территории района.

3. Предложить общественным объединениям, действующим на территории района, в том числе органам территориального общественного самоуправления населения, активнее информировать членов своих

общественных объединений и других граждан о соблюдении правил пожарной безопасности.

Председатель Общественной палаты



Л. Г. Гайдук